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T2.18. Principed’un densimétre.

Ladensité d d’un liquide de masse volumique p par rapport al’ eau de masse volumique p, est égale au
guotient du rapport des masses volumiques du liquide et de |’ eau :
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Lorsque le densimétre se Erouveimmergé dans|’eau, il se trouve soumis &son poids P et &la poussée
d’ Archimede due al’ eaur aea . L’ €quilibre est traduit par :
Taeu+P=—pVg+mg=0
Soit en projection suivant laverticale :
mg =pV (1)
Lorsque le dispositif est al’ équilibre dans le liquide, son équilibre mécanique vérifie :
mg=p(V-59 (2)
Le rapport des équations (2) et (1) donne :
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